

**Рішення Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти
від 16 квітня 2020 року з питання:**

**«Реалізація студентоцентрованого підходу на основі удосконалення моделі
формування розкладу навчальних занять»**

Розглянувши питання: «Реалізація студентоцентрованого підходу на основі удосконалення моделі формування розкладу навчальних занять», Рада із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (далі – Рада з якості) відзначає, що в університеті ведеться систематична робота щодо удосконалення моделі формування розкладу занять, у тому числі, із реалізацією студентоцентрованого підходу, зокрема, сформовано нормативну базу та відповідні організаційно-методичні механізми, а саме:

- «Положення про організацію освітнього процесу в СумДУ», затверджене рішенням вченої ради від 15.06.2016 р. (протокол №9);
- накази ректора «Про впорядкування організації викладання дисциплін вільного вибору студентів» №266-І від 21.04.09 р. зі змінами; «Про вдосконалення організації самостійної роботи студентів» №511-І від 11.06.14 р.; «Про організацію викладання дисциплін вільного вибору» №0342-І від 21.04.16 р., «Про організацію паралельного навчання за заочною (дистанційною) формою» №0390-І від 23.05.16 р.
- регламент при складанні розкладу занять студентів денної форми навчання, затверджений ректором СумДУ 23.07.2014 р.

Дієвим інструментом залучення здобувачів до удосконалення моделі формування розкладу занять стали щорічні конференції органів студентського самоврядування на факультетах/інститутах «Навчальний процес очима студентів», що узагальнюють пропозиції здобувачів, які потім обговорюються на конференції «Віч-на-віч з ректором» і, за необхідності, закріплюються наказом ректора.

Водночас, оновлення методик та технологій викладання, поширення змішаного навчання, забезпечення максимально прийнятних умов для навчання здобувачів вищої освіти, у тому числі і за рахунок оптимального розкладу навчальних занять, зумовлюють необхідність формування студентоцентрованої моделі організація навчального процесу.

Виходячи з викладеного, Рада з якості ухвалила:

1. Оновити існуючу нормативну базу щодо формування розкладу занять, зокрема в частині врахування особливостей навчання здобувачів різних форм здобуття освіти, рівня використання аудиторного фонду різних кампусів, побажань/зауважень здобувачів за результатами опитування.

Відповідальні: начальник НВ Чортюк Ю.В.

Термін виконання: травень 2020 р.

2. Передбачити в регламенті складання розкладу терміни і порядок надання побажань здобувачів щодо розкладу.

Відповідальні: начальник НВ Чортюк Ю.В.

Термін виконання: травень 2020 р.

3. Розробити рекомендації щодо удосконалення організаційного механізму формування розкладу в університеті, зокрема оптимізації кількості співробітників, відповідальних за складання розкладу, доопрацювання посадової інструкції відповідного співробітника тощо.

Відповідальні: начальник НВ Чорток Ю.В.

Термін виконання: квітень 2020 р.

4. Розробити рекомендації щодо формування розкладу навчального процесу в частині забезпечення реалізації індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів, а також розширення відповідних інформаційних сервісів електронного особистого кабінету.

Відповідальні: начальник НВ Чорток Ю.В., начальник ЦІС Хоменко В.В.

Термін виконання: вересень 2020 р.

5. Удосконалення інформаційних сервісів розкладу, зокрема англійської та україномовної сторінок розкладу на сайті СумДУ, їх мобільних версій, а також забезпечення коректного формування інформації щодо викладача, дисципліни та аудиторії англійською мовою в АС «Університет».

Відповідальні: начальник НВ Чорток Ю.В., начальник ЦІС Хоменко В.В.

Термін виконання: вересень 2020 р.

Голова ради з якості

Василь КАРПУША

Вчений секретар

Олена РИБІНА